

2010年4月23日

各 位

会社名 株式会社みずほフィナンシャルグループ
代表者名 取締役社長 塚本 隆史
本社所在地 東京都千代田区丸の内二丁目5番1号
コード番号 8411 (東証第一部、大証第一部)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成22年3月期 第2四半期決算短信」等の訂正について

平成21年11月13日に開示し平成21年12月25日に訂正を実施いたしました「平成22年3月期 第2四半期決算短信」、「平成22年3月期 第2四半期(中間期)決算説明資料<概要>」、「平成22年3月期 第2四半期(中間期)決算説明資料」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

以 上

○訂正箇所

訂正箇所は__野で表示しております。

【平成22年3月期 第2四半期決算短信】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
1-1	1. 平成22年3月期第2四半期(中間期)の連結業績 (2)連結財政状態 連結自己資本比率(第一基準) 21年9月中間期	<u>12.91%</u>	<u>12.89%</u>
1-1	1. 平成22年3月期第2四半期(中間期)の連結業績 (2)連結財政状態 連結自己資本比率(第一基準) 21年3月期	<u>10.55%</u>	<u>10.53%</u>
1-5	【定性的情報・財務諸表等】 2. 連結財政状態に関する定性的情報	(前略) 当中間連結会計期間末のバーゼルⅡ自己資本比率(第一基準)は、 <u>12.91%</u> (速報値)となりました。	(前略) 当中間連結会計期間末のバーゼルⅡ自己資本比率(第一基準)は、 <u>12.89%</u> (速報値)となりました。
1-5	同上 表中 バーゼルⅡ 20年度末	<u>10.55%</u>	<u>10.53%</u>
1-5	同上 表中 バーゼルⅡ 21年9月末	<u>12.91%</u>	<u>12.89%</u>

【平成22年3月期 第2四半期(中間期)決算説明資料<概要>】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
2-3	Ⅱ. 財務健全性	(前略) 連結自己資本比率は、平成21年3月末比2.36%改善し、 <u>12.91%</u> となりました。	(前略) 連結自己資本比率は、平成21年3月末比2.36%改善し、 <u>12.89%</u> となりました。
2-3	同上 表中 自己資本比率(連結) 平成21年9月末	<u>12.91%</u>	<u>12.89%</u>
2-3	同上 表中 自己資本 平成21年9月末	<u>76,326</u>	<u>76,300</u>
	前年度末比	<u>+14,056</u>	<u>+14,063</u>
2-3	同上 表中 Tier I 比率 平成21年9月末	<u>8.71%</u>	<u>8.69%</u>
	前年度末比	<u>+2.33%</u>	<u>+2.32%</u>

該当頁	項目	訂正前	訂正後
2-3	同上 表中 Tier I 平成21年9月末	51,487	51,474
2-3	同上 表中 本源的資本の比率 平成21年9月末	5.37%	5.36%
2-3	Ⅲ. 規律ある資本政策の推進	(前略) 具体的には中期的な課題として、Tier I 比率を8%程度、「本源的資本」をTier I の半分以上の水準に維持することを目指しておりますが、平成21年9月末では各々8.71%、5.37%となっております。	(前略) 具体的には中期的な課題として、Tier I 比率を8%程度、「本源的資本」をTier I の半分以上の水準に維持することを目指しておりますが、平成21年9月末では各々8.69%、5.36%となっております。

【平成22年3月期 第2四半期(中間期)決算説明資料】

3-19頁 I. 決算の概況

9. 連結自己資本比率

(訂正前)

【連結】

<みずほフィナンシャルグループ>

第一基準

(%, 億円)

	21年9月末 (速報値)		21年3月末
		21年3月末比	
(1) 自己資本比率	12.91	2.36	10.55
T i e r I 比率	8.71	2.33	6.38
(2) T i e r I	51,487	13,823	37,663
その他	△ 1,030	△ 403	△ 626
(3) T i e r II	27,334	△ 1,464	28,799
(うち自己資本への算入額)	27,334	△ 603	27,938
(4) 控除項目	2,495	△ 837	3,332
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	76,326	14,056	62,269
(6) リスク・アセット等	591,023	1,183	589,839
信用リスク・アセットの額	538,022	△ 3,570	541,593
資産(オン・バランス)項目	440,190	4,574	435,616
オフ・バランス取引項目	97,831	△ 8,145	105,977

(参考)

本源的資本の比率 ※	5.37	2.25	3.12
------------	------	------	------

(訂正後)

【連結】

<みずほフィナンシャルグループ>

第一基準

(%, 億円)

	21年9月末 (速報値)		21年3月末
		21年3月末比	
(1) 自己資本比率	12.89	2.36	10.53
T i e r I 比率	8.69	2.32	6.37
(2) T i e r I	51,474	13,823	37,650
その他	△ 1,043	△ 403	△ 639
(3) T i e r II	27,334	△ 1,464	28,799
(うち自己資本への算入額)	27,334	△ 597	27,931
(4) 控除項目	2,508	△ 837	3,345
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	76,300	14,063	62,236
(6) リスク・アセット等	591,700	1,138	590,562
信用リスク・アセットの額	538,699	△ 3,616	542,316
資産(オン・バランス)項目	440,847	4,553	436,293
オフ・バランス取引項目	97,852	△ 8,170	106,023

(参考)

本源的資本の比率 ※	5.36	2.25	3.11
------------	------	------	------

【平成22年3月期 第2四半期(中間期)決算説明資料】

3-20頁 I. 決算の概況

9. 連結自己資本比率

(訂正前)

【連結】 (%, 億円)

<みずほ銀行>
国内基準

	21年9月末 (速報値)		21年3月末
		21年3月末比	
(1) 自己資本比率	12.79	1.01	11.78
Tier I 比率	7.50	0.84	6.66
(2) Tier I	18,371	1,401	16,969
(中略)			
(4) 控除項目	621	△147	768
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	31,309	1,282	30,027
(6) リスク・アセット等	244,721	△10,062	254,783

<みずほ信託銀行>

国際統一基準

(1) 自己資本比率	13.84	0.47	13.37
Tier I 比率	8.76	0.55	8.21
(2) Tier I	2,686	172	2,513
(3) Tier II	1,636	6	1,630
(4) 控除項目	80	29	51
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	4,242	149	4,092
(6) リスク・アセット等	30,650	49	30,600

(参考)

<みずほ銀行>
国際統一基準

(1) 自己資本比率	12.76	2.20	10.56
Tier I 比率	7.46	1.64	5.82
(2) Tier I	18,371	3,284	15,087
(3) Tier II	13,669	654	13,014
(4) 控除項目	622	△121	744
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	31,418	4,061	27,357
(6) リスク・アセット等	246,040	△12,874	258,915

(訂正後)

【連結】 (%, 億円)

<みずほ銀行>
国内基準

	21年9月末 (速報値)		21年3月末
		21年3月末比	
(1) 自己資本比率	12.77	1.00	11.77
Tier I 比率	7.49	0.84	6.65
(2) Tier I	18,362	1,397	16,965
(中略)			
(4) 控除項目	630	△143	773
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	31,292	1,273	30,018
(6) リスク・アセット等	244,937	△10,041	254,979

<みずほ信託銀行>

国際統一基準

(1) 自己資本比率	13.60	0.28	13.32
Tier I 比率	8.62	0.44	8.18
(2) Tier I	2,681	172	2,509
(3) Tier II	1,636	8	1,628
(4) 控除項目	85	29	55
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	4,233	150	4,082
(6) リスク・アセット等	31,109	466	30,642

(参考)

<みずほ銀行>
国際統一基準

(1) 自己資本比率	12.75	2.19	10.56
Tier I 比率	7.45	1.63	5.82
(2) Tier I	18,362	3,280	15,082
(3) Tier II	13,669	656	13,012
(4) 控除項目	631	△117	748
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	31,400	4,054	27,346
(6) リスク・アセット等	246,256	△12,602	258,859

【平成22年3月期 第2四半期(中間期)決算説明資料】

3-41頁 Ⅲ. 税効果関係

1. 繰延税金資産等の推移

(訂正前)

【連結】

(億円)

(参考)	21年9月末		21年3月末	20年9月末
	21年3月末比	20年9月末比		
Tier I (B)	51,487	13,823	4,016	47,470

【単体】

(億円)

<みずほ銀行>

(参考)

(参考)	21年9月末		21年3月末	20年9月末
	21年3月末比	20年9月末比		
Tier I (D)	17,982	1,527	16,454	17,961

<みずほ信託銀行>

(参考)

Tier I (D)	2,667	188	△ 265	2,479	2,933
(C)/(D) (%)	13.3	△ 6.8	△ 2.3	20.2	15.7

<3行合算>

(参考)

Tier I (D)	52,019	14,458	4,712	37,560	47,306
------------	--------	--------	-------	--------	--------

(訂正後)

【連結】

(億円)

(参考)	21年9月末		21年3月末	20年9月末
	21年3月末比	20年9月末比		
Tier I (B)	51,474	13,823	4,003	47,470

【単体】

(億円)

<みずほ銀行>

(参考)

(参考)	21年9月末		21年3月末	20年9月末	
	21年3月末比	20年9月末比			
Tier I (D)	17,973	1,523	11	16,449	17,961

<みずほ信託銀行>

(参考)

Tier I (D)	2,663	189	△ 269	2,474	2,933
(C)/(D) (%)	13.3	△ 6.9	△ 2.3	20.2	15.7

<3行合算>

(参考)

Tier I (D)	52,005	14,454	4,699	37,551	47,306
------------	--------	--------	-------	--------	--------